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n route, Georges remarqua que les rues
étaient trés sales. Par terre, trdinaient des
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déchets. e
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Que se passe-t-il ? demanda Georges a un habitant.
Ou sont les éboueurs ?

- TIls sont en gréve, grommela le vieil homme. Quelqu'un a volé les
poubelles.
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7\ Quelques minutes plus tard, le maire
# , N
-4 | s'adressa a la foule :
‘r‘l
g A . % - Mesdames, Messieurs! Je vous

demande un peu de calme. Si nous ne
trouvons pas de solution, notre village

sera une décharge ouverte.
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1) Trouve dans I'épisode 2 le verbe qui montre gque le vieil habitant du

village n'est pas content.

2) Pourquoi les éboueurs ne passent-ils pas ?

3) Colorie la bonne réponse.

Qu'est ce qui jonche le sol ?

Des jolies fleurs

Des déchets

De I'herbe

Ils veulent tre payés
plus.

Les éboueurs sont en gréve car

Ils veulent que les gens
trient mieux les
déchets

Quelqu'un a volé les
poubelles.




